Sciences humaines — 2° année

Comparaison avec une communauté d’autrefois

Copie type de niveau 3

Justification

L’éleve a réussi la tache demandée mais il aurait pu ajouter plus
de ressemblances et de différences. L'éleve a donné plus de
causes que des effets culturels. Pour un niveau 3, la copie type
devrait refléter une description de quelques changements
culturels et l'identification de leurs conséquences dans les fagons
de vivre entre sa communauté d’aujourd’hui et d’autrefois. Enfin,
I'éleve a décrit le réle d'une personne sur les changements.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.














